

A Fejér Megyei Elektrotechnikai és Energetikai Szakcsoport Ügyrendje

Létrejötté:

A szakcsoport az illetékes szakmai tagozatoknak , így az Energetikai Tagozatnak és az Elektrotechnikai Tagozatnak az alapszabálya alapján és a Fejér Megyei Mérnöki Kamara egyetértésével , valamint annak illetékességi területén , a kamara megfelelő végzettségű tagjaiból alakul. A szakcsoport így részt vesz mind a tagozat vagy tagozatok , mind a megye munkájában , a maga szakterületén.

Szakterületei:

Az Energetikai Tagozathoz és az Elektrotechnikai Tagozathoz tartozó szakterületek megfelelő végzettségű mérnökeinek a szakterületei: villamos mérnök , gépész mérnök, okleveles villamosmérnök, okleveles gépészmérnök, energetikai mérnök, okleveles energetikai mérnök.

Csatlakozhatnak hozzá a Hírközlési és Informatikai, az Emelőgép, az Egészségügyi Műszaki, a Tűzvédelmi , a Munkavédelmi Tagozatok azon tagjai is, melyeknek nincs a megyében kellő mennyiségű tag hiányában külön szakcsoportja, valamint a végzettségük gépészmérnök, villamosmérnök, okl. gépészmérnök, okl. villamosmérnök .

Feladatai:

Megyei szinten tagfelvételnél végzettség megállapítása első fokon, jogosultsági kéréseknél véleményezés első fokon. Országos tagozati szinten részt vesznek tagjai a tagozat szakmai és szervező munkájában.

Illetékességi területén figyelemmel kíséri, hogy a szakmai munkát a jogosultak végezzék.

Közreműködik a területi kamara által végrehajtott jogosultsági ellenőrzésekben.

A szakcsoport véleményezi a szakmai körébe tartozó mérnök kollégák kamarai beléptethetőségét, valamint vizsgálja a tagok jogosultsági kérelmeinek elbírálásánál a szükséges szakmai gyakorlat és a szükséges szakmai végzettség összhangjának meglétét, melyről véleményt ad a megyei kamarai titkár részére a jogosultság kiadásához.

A területén figyelemmel kíséri a mérnöki etika érvényesülését, szükség esetén eljárást kezdeményez.

Figyelemmel kíséri az MMK ajánlott díjszabásának az alkalmazását.

A területileg illetékes Etikai Fegyelmi Bizottság munkáját felkérés esetén segíti.

Felkérés esetén bíráló bizottsági tagot delegál a megyében folyó tervpályázatokhoz.

Kezdeményezi a tagozatnál útmutatók, segédletek irányelvek kidolgozását.

Közreműködik a szakterületeit illető jogszabályok véleményezésében, tagozati vagy megyei elnökségi felkérésre.

Segíti a fiatal mérnököket a jogosultságok megszerzéséhez szükséges gyakorlat elvégzésében.

Együttműködik a területén működő tudományos egyesületekkel.

Megegyei és országos kamarai kitüntetések adományozásakor javaslatot tesz kitüntetendőkre.

Részt vesz a kamarában kötelező és szabadon választott továbbképzések szervezésében .

Választások :

Négy évenként. A választás lehet elektronikus is. Ajelölt nem lehet a kamarai törvény szerinti értelemben összeférhetetlen .

A szakcsoport tisztségviselői:

A szakcsoport vezetősége 5 tagból áll: szakcsoport vezető, titkár, 3 tag, akik egyben a minősítő bizottság tagjai is, akik maguk választanak maguk közül elnököt. A minősítő bizottság tagjai egyben a szakcsoport elnökségi tagjai is.

Ha a szakcsoport tagjainak 10%-a kéri, akkor közgyűlést kell tartani abban a kérdésben, amelyben a szakcsoport gyűlést kérték.

Ajelöléseket el kell fogadni ahhoz, hogy a választáson indulhasson valaki.

A szakcsoport MMK - n belüli kapcsolatai:

A szakcsoport tagjai részt vehetnek a tagozati taggyűléseken, ill. ahol küldöttgyűlés van, oda küldöttet delegálhatnak. A szakcsoportok vezetői részt vesznek a megyei kamarai elnökségi üléseken.

A szakcsoportot az elnök hívja össze .

Anyagi hovatartozás:

A tevékenységért díjazás nem jár, a költségeket vagy a tagozat vagy a megye viseli, a költség felmerülési helye szerint.

A szakcsoport közreműködése a továbbképzésben:

A szakcsoport elnökségének tagjai a megyei tagozati tagok továbbképzését az MMK továbbképzési témái alapján, a megyei elnökség egyetértésével és közreműködésével szervezik meg.

Székesfehérvár, 2018. május 17.

Kun Gábor
MMK Elektrotechnikai Tagozat elnöke

Dr. h. c. Dr. Szepes András
Fejér Megyei Mérnöki Kamara elnöke

Németh Róbert
MMK energetikai Tagozat elnöke


Szigetiné László Erika
FMMK Elektrotechnikai és Energetikai
Szakcsoport vezetője